



एस पी नंदकुमार ठाकूर साहेब गोदापात्राच्या काठावर पोलीसांची वसूली जोरात डिवायएसपी निरज राजगुरूना विचारतील का?

गेवराई तालुक्यातून बेफाम अवैध वाळू उपसा ; डीवायएसपी निरज राजगुरू हे फक्त नावालाच ?



गेवराई । प्रतिनिधी

गेवराई : तालुक्यातून जाणाऱ्या गोदावरी नदीपात्रातून अवैध वाळूचा उपसा जोरात सुरू आहे. याकडे महसूल विभागाचे आणि डीवायएसपी निरज राजगुरू हे जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष करून डोळेझाक करीत असल्याची चर्चा सुरू आहे. हा अवैध वाळू उपसा तातडीने थांबवावा अशी मागणी होत आहे. गेवराई तालुक्यातील गुंतेगाव, राक्षसभुवन, माळसपिंपळगाव, बोरगाव, सावरगाव, हिंगणगाव, जोगलादेवी आदी ठिकाणाहून अवैधरीत्या वाळूची मोठ्या प्रमाणात रोजरज बेसुमार उपसा सुरू आहे. याकडे डीवायएसपी निरज राजगुरू तसेच संबंधित पोलीस ठाण्याचे प्रभारी अधिकारी हे वाळू माफियाविरुद्ध ठोस कारवाई करीत नसल्याने नागरिकांकडून नाराजी व्यक्त केली जात आहे. तसेच वाळू माफिया विरोधात ठोस कारवाई करण्याची हिंमत होत का ? असा प्रश्न उपस्थित केला जात आहे. पोलीसांच्या दुर्लक्षामुळे वाळू माफियांची हिंमत वाढत चालली आहे. वाळू माफियांना पोलीस प्रशासन पाठीशी घालत तर नाही ना ? असे

नागरिकांतून दबक्या आवाजात बोलले जात आहे. संबंधित पोलीस प्रशासनाच्या दुर्लक्षामुळे वरील नदीपात्रातून अवैध वाळू उपसा करून अहमदनगर, औरंगाबाद या जिल्ह्यात वाळू जात आहे. सततच्या वाळू वाहतुकीसाठी वापरल्या जाणाऱ्या अवजड वाहतूकीमुळे गेवराई तालुक्यातील रस्त्यांची दैना झाली आहे. रस्ते दुरुस्त केल्यातही वाळू वाहतूक करणाऱ्या अवजड वाहनांमुळे तात्काळ खराब होतात. त्यामुळे वाहन चालक व स्थानिक नागरिकांचे हाल होत आहेत. शेतात जाण्यासाठी शेतकऱ्यांनाही अडचणीचा सामना करावा लागत आहे. त्यामुळे डीवायएसपी निरज राजगुरू याकडे लक्ष द्यावे अशी मागणी नागरिकांनी केली आहे. गेवराई तालुक्यात वाळू माफियांनी प्रचंड दहशत निर्माण केली आहे. पोलीस आणि महसूल कर्मचाऱ्यांसोबत असलेल्या अर्थपूर्ण संबंधांमुळे या वाळू माफियां विरोधात बोलण्याचे धाडस कोणी करीत नाही.

वाळू वाहतूक करणारे हायवा, डंपर, ट्रॅक्टरसह इतर वाहने भरधाव वेगात असतात. त्यामुळे अरुंद

राजकीय वरदहस्त लाभलेल्या डिवाय एसपी निरज राजगुरूना आमदार लक्ष्मण पवारची साथ ?

चकलांबा, गेवराई, तलवाडा, ठाण्यात वाळू माफियांचा वावर जास्तच एस पी नंदकुमार ठाकूर साहेब गेवराईचे डिवाय एस पी तुमच्या हद्दीतील गेवराई, तलवाडा, चकलांबा, डिवाय एसपीच्या जवळचे पोलीस कर्मचारी व वाळू माफियांचे फोन कॉल डिटेल्स चेक करा.

डि वाय एस पी निरज राजगुरू तुमच्या हद्दीतील तुम्ही रस्त्यावर किती उतरून केलेल्या कारवाईचा आकडा किती सांगतील का ?



अधिकाऱ्यांच्या रंगीत संगीत पाटर्चा..

स्थानिक पोलीस, महसूल विभागाचे अधिकारी, कर्मचारी आणि वाळू तस्कर यांचे घनिष्ठ संबंध आहेत. याच संबंधातून गेवराई तालुक्यातून अवैधरीत्या बेसुमार वाळू उपसा केला जात आहे. या माधमातून मोठी माया या सर्वांनी जमा केली आहे. हे सर्व रंगीत संगीत पाटर्चा करीत असतात, अशी जोरदार नागरिकांकडून ऐक्यला मिळत आहे.

आहे. विशेष म्हणजे, वाळू वाहतूक करणाऱ्या ट्रॅक्टरांचे तसेच हायवांचे नंबर प्लेट काढून टाकण्यात आलेले आहेत. अवैध वाळू माफियांना कोणाचीच भीती राहिलेली नाही.

ग्रामीण भागात भरधाव धावणाऱ्या ट्रॅक्टरांना कोणी हटकल्यास मुजोरीची भाषा वापरतात. पोलीसात तक्रार देण्याची धमकी दिली तर आम्ही हसे देतो. त्यामुळे आमचे कोणी काही बिघडवू शकत नाही, अशी मुजोरीची भाषा वापरतात. सुरू असलेल्या या वाळू माफिया व ओव्हरलोड वाहतुकीमुळे परिसरातील चांगल्या रस्त्यांची

पुरती वाट लागली आहे.

वाळू माफिया जोमात असताना महसूल विभाग आणि पोलीस यंत्रणा कोमात गेल्याचे तस्करांना आळा घालणारा तरी कोण ? असा प्रश्न सामान्य जनतेला पडला आहे. पर्यावरणाचे नुकसान करण्यासह शासनाच्या महसुलावर दरोडा टाकणाऱ्या वाळू माफियांना जिल्हाधिकारी दीपा मुधोळ व जिल्हा पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी आवर घालावा, अशी मागणी गोदाकाठच्या परिसरातील नागरिकांकडून होत आहे.

बीडमध्ये संदीप क्षीरसागर यांच्या कारसमोर मुंडे समर्थक आक्रमक!

घोषणाबाजी करत क्षीरसागर यांना गावातून बाहेर काढले

बीड : राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षात फूट पडल्यानंतर अजित पवार गट व शरद पवार गट समोरासमोर आल्याच्या अनेक घटना घडल्या आहेत. आज बीडमध्ये अशीच एक घटना घडली ज्यात अजित पवार गटाचे धनंजय मुंडे व भाजपा नेत्या पंकजा मुंडे यांचे समर्थक आक्रमक झालेले पाहायला मिळाले. शरद पवार गटाचे आमदार संदीप क्षीरसागर यांची कार येताच मुंडे समर्थकांनी जोरदार घोषणाबाजी केली आणि त्यांना गावातून बाहेर काढले. हिंगणी (खुर्द) गावामध्ये ही घटना घडली आहे. याचा व्हिडीओ देखील समोर आला आहे.



घोषणाबाजीचा सामना करावा लागला. बीडच्या हिंगणी (खुर्द) गावात संदीप क्षीरसागर यांची कार येताच मुंडे समर्थक आक्रमक झाले आणि त्यांनी जोरदार घोषणाबाजी केली. 'पंकजाताई अंगार है, बाकी सब भंगार है!', 'महाराष्ट्राचा एकच ढाण्या वाघ धनंजय मुंडे साहेब' अशा प्रकारच्या घोषणा मुंडे समर्थकांनी आमदार संदीप क्षीरसागर यांच्या

कारसमोर दिल्या. यावेळी मोठ्या संख्येने मुंडे समर्थक एकत्र आले होते. यावेळी घोषणाबाजी करत मुंडे समर्थकांनी संदीप क्षीरसागर यांना गावाबाहेर काढले. आमदार संदीप क्षीरसागर हे बीड तालुक्यातील चौसाळा जिल्हा परिषद सर्कलमध्ये काल रात्री साडेआठच्या दरम्यान गावाला भेट देत दौरा करण्यासाठी आले होते. यादरम्यान ते हिंगणी (खुर्द) येथे आले असता त्यांना मुंडे समर्थकांनी विरोध दर्शवला. यावेळी पंकजा मुंडे आणि धनंजय मुंडे यांच्या समर्थकांनी जोरदार घोषणाबाजी केल्या. या घोषणा देत त्यांनी आमदार संदीप क्षीरसागर यांना विरोध दर्शवत घोषणाबाजी केली.

नोंदी निघालेल्या मुस्लिमांनाही कुणबीतून आरक्षण द्या

त्यांच्यावरही अन्याय नको, आरक्षण करा

मिळत नाही, तेच बघतो, जरागेंचा हल्लाबोल

छत्रपती संभाजीनगर / प्रतिनिधी
सरकारी नोंदी निघालेल्या मुस्लिमांना सुद्धा कुणबीतून आरक्षण द्या. सगेसोयऱ्यांची अंमलबजावणी करा, अन्यथा विधानसभेला गुलाल रुसेल असा आक्रमक इशारा मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांनी राज्य

सरकारला दिला आहे. आम्हाला कायद्याचा आधार आहे. आमच्या कुणबी म्हणून नोंदी सापडल्या आहेत. मी पुरावाही द्यायला तयार आहे असेही त्यांनी ठणकावून सांगितले आहे. छत्रपती संभाजीनगरमध्ये ते प्रसार माध्यमांशी बोलत होते.

मुस्लिमांवरही अन्याय नको व्हायला

पुढे मनोज जरांगे म्हणाले की, 'तुम्ही गुलालाचा अपमान करू नका. कोणाच्याही दबाबावाला बळी पडू नका. कुणबी म्हणून सरकारी नोंदी या मुस्लिम समाजाच्या देखील निघाल्या आहेत. त्यांच्या नोंदी सरकारी निघाल्या तर मुस्लिमांना सुद्धा ओबीसीमधून आरक्षण दिले पाहिजे. त्यांच्यावर देखील अन्याय झाला नाही पाहिजे. पाशा पटलांनी देखील कुणबी म्हणून नोंद निघाली आहे. मी सर्व पुरावे द्यायला तयार आहे. मुस्लिमांची सरकार दरबारी कुणबी नोंद निघाली असेल तर राज्यातील सर्व मुस्लिमांनाही ओबीसी प्रवर्गातून आरक्षण दिले पाहिजे, अशी मागणी जरांगे यांनी केली. आरक्षण कस मिळत नाही, तेच मी बघतो', असे जरांगे म्हणाले.



सर्वांचेच आरक्षण रद्द करा

तसेच ज्यांच्या सरकारी नोंदी सापडल्या आहेत, त्यांना ओबीसीमधून आरक्षण देणार हे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी सांगावे असे जरांगे पाटील म्हणाले. आम्हाला आरक्षण द्या, आम्हाला राजकारणाचे देणेघेणे नाही. बेकायदेशीर प्रमाणपत्रे वाटले ते कायदेशीर मानले जाते. त्यापेक्षा सर्वांचेच आरक्षण रद्द करा असे जरांगे म्हणाले.

